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井原市教育委員会１０月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和７年１０月 ６日(月） 

２．開   会 令和７年１０月１６日(木)１３時２０分 

３．閉   会 令和７年１０月１６日(木)１７時１５分 

４．会議の場所 井原市役所５０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

    出席委員  教  育  長  森 川 孝 一 

          教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

          委     員  奥 田 隆 夫 

          委     員  西 田 友 美 

          委     員  服 部 教 弘 

    欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 西村教育次長 高田参与 岡崎教育総務課長 米本学校教育課長 

田中生涯学習課長 唐木教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【議 案】 

 議案第１６号 井原市立学校職員服務規程の一部を改正する規程について 

【協 議】 

令和６年度井原市教育委員会事務事業評価について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・森川教育長が開会を宣言 

皆様お揃いですので１０月定例会を開会いたします。 

～時候のあいさつ～ 

 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【森川教育長】前回会議録の承認、公開について、事務局から説明をお願いします。 

【唐木教育総務課長補佐】前回９月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただ

いております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。

なお、報告第１４号は、人事案件のため、非公開としております。 

【森川教育長】事務局からの説明に、ご異議はございませんか。 
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― 全会一致で承認 ― 

【森川教育長】では、そのように処理させていただきます。 

（３）教育長の報告事項 

【森川教育長】私の方で資料を用意させていただいております。 

― 教育長だより「井原“志”民 第 49号～第 52号」を説明 ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

□議案第１６号 井原市立学校職員服務規程の一部を改正する規程について 

【森川教育長】それではまず、議案第１６号井原市立学校職員服務規程の一部を改正する規

程についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【米本学校教育課長】それでは、議案第１６号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【森川教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【藤井職務代理】システムを使用するということですが、今までは紙媒体で手続きをされて 

いたということですか。 

【米本学校教育課長】手書きであったり、パソコンで作成した書類に押印したりという運用 

をしておりましたが、その一部の手続きについて、電子処理を可能とし、業務の効率化

を図るというものになります。 

【藤井職務代理】給与関係とかですか。 

【米本学校教育課長】給与関係は既に電子化になっております。例を挙げますと、出勤簿、

年休簿、特休簿、出張命令簿、職務専念義務免除申請書などの書類（届出書）について

システムを用いて手続きの処理が出来るようになります。 

【服部委員】従来の紙による手続きも残るものがあるのですか。 

【米本学校教育課長】電子化することの出来ない書類もありますので、紙と電子の併用とい 

う形になります。 

【森川教育長】他にないようですのでお諮りします。議案第１６号については、原案どおり

可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【森川教育長】ご異議ないようですので、議案第１６号は原案どおり可決しました。 

【協 議】 

□令和６年度井原市教育委員会事務事業評価について 

【森川教育長】次に、協議事項に移ります。令和６年度井原市教育委員会事務事業評価につ

いてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長】それでは、事前にお送りしております資料をご用意ください。 
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地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条において、教育委員会は、毎年、

その権限に属する事務の管理及び執行の状況について点検及び評価を行い、その結果に

関する報告書を作成し、これを議会に提出するとともに、公表しなければならない、と

定められております。 

また、３ページから４ページは、教育委員会会議の附議案件等の開催状況を記載して

おります。５ページは、教育長、教育委員の主な活動状況を記載しております。 

また、外部委員さんによる井原市教育委員会事務事業第三者評価委員会を１１月１９

日に開催し、事業の評価をいただく予定としております。本日は評価委員会へ提出する

令和６年度に取り組んだ、主に教育行政重点施策に掲げる事務事業に対する点検・評価

についてご協議いただきたいと考えております。 

～ 事務事業評価報告書により実施事業・自己評価を説明、その後質疑 ～ 

【森川教育長】長時間のご協議ありがとうございました。ご意見のあった事項につきまして

は、事務局に修正を一任していただき、評価委員会へ提出することとしてよろしいでし

ょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【森川教育長】ご異議なしということで、そのように処理させていただきます。 

以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしました。 

 

（５）そ の 他 

【森川教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。 

【藤井職務代理】１０月２５，２６日に美星の文化祭があるのですが、そこで私がまとめて

おります鬼ヶ嶽の開発史の資料展示を行いますので、ご都合がつく方がいらっしゃった

らぜひお越しいただければと思います。 

【森川教育長】他にないようですので、事務局から何かありますか。 

【唐木教育総務課長補佐】本日ご協議いただきました事務事業評価については、内容は省略

した形で会議録を作成したいと考えております。公開の可否については次回定例会で承

認をいただきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

― 各担当課長から教育委員会 令和７年１１月行事予定表により行事予定を説明 ― 

 

（６）閉  会 

【森川教育長】以上を持ちまして、１０月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日

はありがとうございました。 

 


